
   رياضي و آمار

  پيشامد هاشورخورده كدام است؟ -1

1((B C) AΥ  

2((A C) BΥ 

3((A C) BΙ 

4((B C) AΙ  

Aورت پيشـامدهاي باشد، در اين ص 20تر از  كوچك 6پيشامد اعداد مضرب  Bو  20تر از  كوچك 3پيشامد اعداد مضرب  Aاگر  - 2 B وA BΙ 

  چند عضو دارند؟

1(,2 6  2(,3 3  3(,2 4  4(,3 ο 

Aجكنيم. اگر پيشامد ظاهر شدن عدد زو يك تاس را پرتاب مي - 3   3و پيشامد ظاهر شدن مضربB    5و پيشامد ظاهر شدن مضـربC  

  فضاي نمونه است.) Sاست؟( نادرستگاه كدام گزينه  باشد، آن

  سازگارند. A  و C) پيشامدهاي 2    ناسازگارند. Bو  C) پيشامدهاي 1

  سازگارند. Sو  A) پيشامدهاي 4    سازگارند. A  و Bامدهاي ) پيش3

A)باشند، پيشامد Sسه پيشامد از فضاي نمونه  Cو  A ،Bاگر  - 4 C) BΙ كدام است؟  

1({x S | (x A x C) x B}       2({x S | (x A x C) x B}       

3({x S | (x A x C) x B}       4({x S | (x A x C) x B}       

  باشد، كدام است؟ 6ضرب دو عدد رو شده برابر  كه حاصل كنيم. احتمال اين دو تاس را با هم پرتاب مي - 5
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  پذير باشد كدام است؟ بخش 6يا  5كه عدد بر  كنيم. احتمال اين ف انتخاب مييك عدد به تصاد 20تا  10از بين اعداد  - 6
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  كه دو مهره قرمز باشد كدام است؟ نيم. احتمال اينك مهره به تصادف انتخاب مي 2مهره آبي،  3مهره قرمز و  4از ظرفي شامل  - 7
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كنـيم. احتمـال    نفر به تصادف انتخاب مـي  مندند، يك نفر به رشته شيمي علاقه 10نفر به رشته فيزيك و  12آموز يك كلاس كه  دانش 18از بين  - 8
  مند باشد كدام است؟ كه اين فرد به هر دو رشته علاقه اين
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  بيايد، كدام است؟» پشت«حداكثر دو بار كه  كنيم. احتمال اين بار پرتاب مي 4ه را يك سك - 9

1(
3

8
  2(

11

16
  3(

5

8
  4(

15

16
  

6اگر احتمال قبول نشدن فردي در يك آزمون ورودي -10

7
شـود  نكه فرد در آزمون قبـول   در اين صورت احتمال ايناش باشد،  برابر احتمال قبولي 

  چقدر است؟
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  اند؟ سال به دنيا آمده ها در يك فصل از نفر از آن 2فرزند است. با چه احتمالي حداقل  4اي داراي  خانواده - 11

1(
4

32
  2(

25

32
  3(

3

32
  4(

29

32
  

  گيرند؟ هاي چرخه آمار در حل مسائل، مورد بررسي قرار مي يك از گام در كدام» گيري روش نمونه«و » گيري روش اندازه« -12

  گيري ) بحث و نتيجه4  ) بيان مسئله3  ريزي ) طرح و برنامه2  ها ليل داده) تح1

  است؟ نادرستهاي چرخه آمار در حل مسائل  از گام» گيري بحث و نتيجه«كدام گزينه در مورد گام  -13

  ها، بايد بتوانيم با تفسير نتايج پاسخي براي مسئله اصلي پيدا كنيم. ) پس از تحليل داده1

  ايم، نتايج ما قطعي نيستند. د جامعه آماري را بررسي نكرده) اگر تمامي افرا2

  است.» ها گردآوري داده«بعد از گام » گيري بحث و نتيجه«) گام 3

  ايم، مهم است. اي كه انجام داده هاي مطالعه ) در تفسير نتايج، توجه به محدوديت4



باشد، در اين صورت كدام نمودار  7و انحراف معيار برابر  5وازدهم برابر آموزان يك كلاس د هاي تماشاي تلويزيون براي دانش اگر ميانگين ساعت -14
  ها مناسب است؟ براي اين داده
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  صورت زير است. تقريباً چند درصد اين افراد در گروه فيزيك قرار دارند؟ هاي مختلف به شدگان مصاحبه دكتري در رشته اي پذيرفته نمودار دايره - 15
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IQRاي مقابل، حاصل با توجه به نمودار جعبه -16 Q   كدام است؟ 2

1 (8  
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3 (11  
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  اي مقابل، ميانگين كدام است؟ با توجه به نمودار ميله -17
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  ن صورت اين درصد در شهر پكن چند برابر لندن است؟اگر متغير سوم در نمودار حبابي زير، درصد استفاده از دوچرخه باشد. در اي - 18
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  خط، زاويه بين هر دو شعاع متوالي نمودار چند درجه و تعداد متغيرها كدام است؟ نيم 5در يك نمودار راداري با  -19

1( 5 72  2( 6 72  3( 5 6  4( 6 6  

  كدام گزينه در مورد يك نمودار راداري درست است؟ - 20

  بعدي است. ، در قالب نموداري سهههاي چند متغير ) روشي براي نمايش داده1

  رود. كار مي) براي نمايش متغيرهاي كيفي به 2

  كند. ) محل قرارگيري و زاويه محورها نسبت به هم، هيچ اطلاعات خاصي را بيان نمي3

 ) نقطه شروع محورها در نمودار راداري، يكي نيست.4

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  


